

В Новосибирской области возбуждено уголовное дело в отношении родителей по факту гибели ребенка



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области возбуждено уголовное дело в отношении родителей ребенка по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности) по факту смерти мальчика 2014 года рождения, выпавшего из окна квартиры в г. Бердске.

По версии следствия, 23 апреля в городе Бердске из окна квартиры, расположенной на 4 этаже многоквартирного дома, выпал ребенок. Мальчик с травмами различной степени тяжести был госпитализирован в детскую больницу. В результате полученных телесных повреждений он скончался.

Установлено, что ребенок находился дома с родителями, которые в дневное время в состоянии алкогольного опьянения легли спать. О падении своего ребенка они узнали от посторонних лиц.

В настоящее время произведены осмотры места происшествия, допросы свидетелей и назначен ряд экспертиз. Устанавливаются причины и условия, способствовавшие совершению преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

28 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1033337>

